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QUESTAO 01 (===

(UERJ/2004) Uma xicara de café, a uma
temperatura de 90° C, é colocada em um freezer, a
0° C. A temperatura do café decresce
exponencialmente, de tal modo que, depois de 5
minutos, a temperatura é de 30° C. Qual a
temperatura do café, depois de 10 minutos?

10°C.
18° C.
(C) 16°C.
(D) 14°C.
(E) 12°C.

(A)
(B)

QUESTAOQ 02 | Z=z==

(Faculdade Santo Agostinho BA/2010) Na tabela a
seguir, o dominio da funcdo séo os valores de x, e a
imagem da funcao, os valores de f(x) = .

b4 F{x)

-3 1/8

1/4

1/2

1

3

O valor de x cresce e os valores correspondentes de
y também. Podemos dizer que os valores da tabela
representam a fungéo

linear.
quadratica.
(C) exponencial.
(D) logaritmica.
(E) modular.

(e

(A)
(B)

QUESTAO 03 (===

(IFPR/2009) A funcdo L(t) = 2000 x (1,5)
representa o lucro mensal de uma empresa. O lucro
dessa empresa, apds 3 meses, em reais, sera de

9000.
8750.
(C) 7500.
(D) 6750
(E) 5500

(A)
(B)

QUESTAOQ 04 [ Z=mz==

(FM-Petrdpolis RJ/2019) Considere a funcéo
exponencial f: R - R, definida por f(x) = 27*.

Quanto vale £ (0,666...)?

A 9
(B) 16
(C) 6
(D) 18
(B 3

QUESTAO 05 | #Z#=mz==

(UCB-DF/2019) O numero V de computadores
infectados por um virus aumenta de acordo com o
modelo V(t) = 100-eX, em que e é a base dos
logaritmos naturais, k € uma constante real e t é o
tempo em horas. Se, apos 30 minutos do inicio da
infeccdo, h& 400 computadores infectados pelo
virus, apos 2 horas, o nimero de computadores
infectados sera igual a

25.600.
20.000.
(C) 14.400.
(D) 23.000.
(E) 31.000.

(A)
(B)




QUESTAO 06 Z=z==

(IFPR/2018) Alguns objetos de uso continuo sofrem
desvalorizacdo comercial, devido ao uso e desgaste
ao longo do tempo. Ao comprar uma moto, temos
que o valor de venda V(t) da mesma, em funcao do
tempo t de uso em anos, € dado pela seguinte
funcdo: V(t) = 10000x (0,9). Dessa forma, essa
moto podera ser vendida por R$ 8.100,00, apoés
quanto tempo de uso?

(A) 2 anos.
(B) 1lano.
(C) 18 meses
(D) 36 meses.
(E) 72 meses.

QUESTAO 07 [ Z=z=r=

(UECE/2020) Se f: R— R é a fungdo definida por

2% 427X

f(x) = , entdo, o numero de elementos do

conjunto {x <R, tais que f(x) = 1} é igual a

(A)
(B)

(D)

0
2
(€) 1
3
(E) 4

QUESTAO 08 (e  omeen.

(UNICESUMAR-PR/2019) O conjunto solucdo S
da equacéo exponencial 5*-° :% sera dado por

(A)  S={4}.
(B) S={5}.
(C) S={1}.
(D) S={2}.
(E) S={10}.

QUESTAO 09 (Z=rz==

(Mackenzie-SP/2019) A soma das raizes da equacao
(4)>-1=64¢igual a

= e

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

QUESTAO 10 Z=ze  onn.

(IFMA/2012) A soma das raizes da equacdo
) -4 &

(A) 1E-2
(B) -1

€ 2

(D) ~1E?2
B 1

MM -~ . W{ﬁl

GABARITO

Questdo 01 — A
Questdo 02 - C
Questdo 03 -D
Questao 04 — A
Questdo 05 - A
Questao 06 — A
Questdo 07 - C
Questao 08 — A
Questdo 09 - C
Questdo 10 - E




